
　

小学部

平均

中学部

平均

高等部

平均

全体

平均

1
教育目標、目指す児童生徒像、目指す学校像など、分かりやすく説明さ

れていると思いますか。
3.69 3.67 3.41 3.59

2
教育目標の実現・達成に向け、全職員で積極的に教育活動に取り組んで

いると思いますか。
3.69 3.67 3.29 3.55

3
個別の指導計画のねらいや指導内容・手立ては、お子様の実態に合って

いますか。
3.69 3.67 3.23 3.53

4
本校は児童生徒の教育的ニーズや実態、興味関心に応じた教材の選択や

学習指導を行っていると思いますか。
3.50 3.67 3.35 3.51

5
本校はＩＣＴ機器を積極的に活用し、お子様の学びが充実したものに

なっていると思いますか。
3.00 3.67 3.00 3.22

6
個別面談や懇談会などを通して進路に関する情報の提供や、十分な話し

合いを行っていると思いますか。
3.44 3.67 3.24 3.45

7
本校は、教職員間の学部や経験年数を超えた学び合いをとおして、教職

員一人一人の指導力の向上に努めていると思いますか。
3.44 3.83 3.18 3.48

8
本校は、教職員は外部専門家との連携や研修をとおして、専門性の向上

に努めていると思いますか。
3.50 3.67 3.12 3.43

9
本校は、お子様の健康に配慮し、健康的な心身の発達を目指した学習活

動を行っていると思いますか。
3.63 3.67 3.47 3.59

10 本校は、安全・安心な学習環境が確保されていると思いますか。 3.69 3.83 3.59 3.70

11
本校は、保護者や地域と連携した防災・防災訓練を計画的に行っている

と思いますか。
3.56 3.67 3.24 3.49

12
個別面談や支援会議などで、個別の教育支援計画が活用されていると思

いますか。
3.56 3.67 3.41 3.55

13 本校は、地域に根ざした体験や学習に取り組んでいると思いますか。 3.56 3.67 3.47 3.57

14
本校は、地域の学校や居住地校との交流や共同学習を積極的に行ってい

ると思いますか。
3.69 3.67 3.29 3.55

15
ホームページや学校・学級便り等の各種の便りによって、児童・生徒・

学校の様子を知ることができますか。
3.75 3.67 3.24 3.55

16 お子様にとって、学校生活が楽しく、充実したものになっていますか。 3.56 3.50 3.47 3.51

17
本校は、いじめの未然防止及び早期発見、早期対応に努め、安心して生

活できる教育環境づくりに取り組んでいると思いますか。
3.63 3.67 3.41 3.57

18
本校は日頃から面談や家庭訪問、連絡帳や電話連絡などをとおして、学

校と家庭の連絡を適切にとっていると思いますか。
3.81 3.67 3.41 3.63

19
本校の教職員は、児童生徒や保護者の声に真摯に耳を傾け、誠実に対応

していると思いますか。
3.75 3.67 3.12 3.51

20
本校は、学校徴収金等の事務、会計報告は分かりやすく行っていると思

いますか。
3.63 3.67 3.41 3.57

21 本校は、互いに協力して円滑なＰＴＡ活動が行っていると思いますか。 3.56 3.67 3.41 3.55

3.59 3.67 3.32 3.53
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